

Ανδρέας Θεοδότου



Ο Ανδρέας Θεοδότου είναι πτυχιούχος Πολιτικός Μηχανικός (Bsc, MSc), απόφοιτος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κατέχει τον επαγγελματικό τίτλο Eur.Ing. που απονέμεται από τη FEANI (Ευρωπαϊκή Ένωση Μηχανικών). Από τον Οκτώβριο του 2020 έχει εκλεγεί στη θέση του Α' Αντιπροέδρου του ΕΤΕΚ, ενώ είναι μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ από το 2014. Είχε διατελέσει για 2 θητείες Πρόεδρος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ) τον οποίο υπηρετούσε συνεχώς από το 2007 έως το 2022 σε διάφορες θέσεις στο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και στο Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας - Κερύνειας. Παράλληλα διετέλεσε και

επικεφαλής του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΠΜΑΚ).

Εργάστηκε αρχικά ως τεχνικός διευθυντής σε εταιρεία μεταλλικών κατασκευών. Το 2008 ίδρυσε το τεχνικό γραφείο ANDREAS THEODOTOU L.L.C. το οποίο παρέχει υπηρεσίες στατικών/αντισεισμικών μελετών, μελετών αποτίμησης και ενισχύσεως υφιστάμενων κατασκευών, επίβλεψης και διαχείρισης έργων με πολυετή εμπειρία σε Έργα στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό στατικών/αντισεισμικών μελετών για Έργα που αφορούν μεταλλικές κατασκευές. Συγκεκριμένα έχει εκπονήσει μελέτες και έχει επιβλέψει Έργα που αφορούν κατοικίες, πολυώροφα κτίρια, βιομηχανικά κτίρια κ.α. Τα τελευταία χρόνια συμμετέχει ως εκπαιδευτής σε εκπαιδευτικά προγράμματα σχετικά με το αντικείμενο της εργασίας του. Παράλληλα έχει πιστοποιηθεί ως Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης - ΕΕΚ με βάση το πρότυπο της ΑΝΑΔ «Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης επίπεδο 5».

Είναι Εκπρόσωπος του ΕΤΕΚ στο Συμβούλιο Οδικής Ασφάλειας και Συντονιστής της Επιτροπής Βιώσιμων Μεταφορών, Κυκλοφοριακού και Οδικής Ασφάλειας. Παράλληλα είναι Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής της FEANI Κύπρου και μέλος της Μικτής Επιτροπής Δομικών Συμβολαίων Κύπρου (ΜΕΔΣΚ). Συμμετείχε στην επιτροπή ετοιμασίας των Εθνικών Προσαρτημάτων των Ευρωκωδίκων, ενώ τώρα συμμετέχει στην επιτροπή του CYS, TC-18 για τους Ευρωκώδικες. Συμμετείχε επίσης στην Ομάδα Εργασίας για την εκπόνηση του Εντύπου Ταχείας Αποτίμησης και Οπτικού Ελέγχου Φέροντος Οργανισμού Υφιστάμενων Κτηρίων (Ε.Τ.Α.Υ.Κ.).

Διετέλεσε Εθνικός Εκπρόσωπος της Κύπρου στο ECCE (European Council of Civil Engineers - Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πολιτικών Μηχανικών) και είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής εγγραφής μελών της FEANI και εκπρόσωπος της Κύπρου στην ΕΑΕΕ (Ευρωπαϊκή Οργάνωση Αντισεισμικής Μηχανικής). Τέλος εκπροσωπεί το ΕΤΕΚ και κατ' επέκταση την Κύπρο στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Τεχνικών Επιμελητηρίων - ECCEC, στο οποίο έχει εκλεγεί πρόσφατα ως μέλος της Ελεγκτικής Επιτροπής.